» Colorie le mot de la phrase qui peut élre remplacé par le mot proposé. @

Escudain, les enfants vodent une vieille sorciére aussi vieille gque laide.

= rencontrent

Fiche d’orthographe :

1) jaune, rouge

2) mon pyjama, du fromage, une belle journée, magique,

4) C’'est un petit gargon toujours joyeux .

Le maitre est gentil.

© Ecris le pluriel.

ton pantalon: Len flannm.pr s un tapis: (‘lPlL fais
ta chemise : lies rpp/“ljhp'\ la guitare : pph Jﬁui nh%ﬁ
un poisson : = i | le piéton : Q@Tﬁé b

O Ecris le singulier.

Dictée :

7 -

Aujourd’hui, [les enfants | vont a la féte foraine.

groupe sujet (ils) verbe aller au présent

Un petit garcon| mange un gateau.

groupe sujet (il)  verbe manger

Une petite fillg déguste une glace.

groupe sujet (elle) verbe

Tout le monde|se régale !

groupe sujet (il) verbe

N°4 : 728 €

546 € ?

728 — 546=182 ( pose |'opération en colonnes)

Monsieur Lima a encore 182€.

N°5: Tom: 428 €
Léo : 376 €
«—>
?
428 —376 =52

les salades : } I ﬂl nalode des légumes :
dix carottes: ‘ +ﬂ£ canetle deux poireaux: *J-a% W —
les navets :

tes tomates : ‘ ‘tﬂ- tomade:

Repére les angles droits et marque-les en rouge.
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La différence de prix entre les 2 ordinateurs est de 52 €. ( On peut aussi dire que
I'ordinateur de Léo colte 52 € de moins que celui de Tom.)

100 +100 +100 +50 +4 = 354 300+76=376
400 +60 +8 = 468 350 +8 = 358
500 +67 = 567 504 + 2 =506






